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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DE 1 

MEIO AMBIENTE DO CBH - CURU 2 

 3 

No dia primeiro de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, na Gerência 4 

Regional da Bacia do Curu, em Pentecoste, realizou-se a 13ª Reunião Ordinária da 5 

Câmara Técnica de Meio Ambiente do CBH-Curu, que teve a seguinte pauta: Discutir 6 

sobre a 1ª Oficina do Plano de Educação Ambiental. Estiveram presentes da CT: Antônio 7 

Alzemar de Oliveira (EMATERCE – São Luis do Curu); Antônio Roberto Cordeiro Abreu 8 

(STRAAF – Tejuçuoca), Cledeilson Pereira Santos (IFCE – Paracuru), Maria Jizolda 9 

Evangelista Soares (STRAAF – Pentecoste), Camila Maria Souza dos Santos (SEMA – 10 

Fortaleza). Da COGERH Pentecoste: Isabel Cavalcante do Amaral (Coordenadora do 11 

Núcleo de Gestão) e Aline Perdigão (Técnica do Núcleo de Gestão). Convidados: 12 

Francisca Nívea Teixeira da Silva. Jizolda Evangelista iniciou a reunião dando boas-13 

vindas aos presentes, em seguida Isabel Amaral informou que o objetivo da reunião é 14 

definir os detalhes da 1ª Oficina do Plano de Educação Ambiental. A oficina será realizada 15 

no Alto Curu que abrange os municípios Itatira, Canindé, Caridade e Paramoti, terá como 16 

responsáveis para ministrá-la os membros da Câmara: Camila Maria Souza, Alzemar de 17 

Oliveira, Jizolda Evangelista e Wesley Araújo, e a Secretaria Executiva do CBH Curu 18 

dará suporte. Jizolda fará a abertura da oficina seguida de uma breve apresentação da 19 

Câmara Técnica. Mazinho falará sobre o CBH Curu e o Plano de Recursos Hídricos, 20 

especificamente sobre o plano de ação que envolve a temática de programas de educação 21 

ambiental. Isabel perguntou aos membros, além do plano de recursos hídricos, o que mais 22 

será apresentado de conteúdo na oficina. Foi sugerido que houvesse a apresentação da Lei 23 

de Educação Ambiental e da Política Estadual de Educação Ambiental, ficando a Camila 24 

responsável por essa parte da apresentação. Após as apresentações os participantes serão 25 

divididos em grupos por município, onde terá um momento de discussão entre eles 26 

abordando sobre as ações de educação ambiental existentes em seus municípios, sobre os 27 

problemas e dificuldades enfrentados e as alternativas para solucioná-los. Nesse 28 

momento, serão escolhidos também os atores/sujeitos que atuarão nas ações do plano. 29 

Após as discussões, cada grupo fará a sua apresentação, para isso será necessário o uso 30 

de cartolinas e de pinceis. Os membros definiram que a oficina será no dia 28 de fevereiro, 31 

em Canindé. Finalizadas as discussões foram definidos os seguintes 32 

ENCAMINHAMENTOS: 1) Providenciar cartolina em 4 cores diferentes e pinceis para 33 
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a oficina. Não havendo nada mais a tratar a reunião foi encerrada, e para constar eu, Aline 34 

Perdigão Bezerra (secretaria executiva do CBH Curu) lavrei a presente ata. 35 
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